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Pitagorasz

(3 pont)

A feladat frjunk egy Sage fiiggvényt, aminek egy argumentuma van, n és visszaadja az 0sszes n-nél nem
nagyobb, pozitiv, egész szimokat tartalmaz6 pitagoraszi szamharamasokat. A visszaadott lista
szamharmasokbdl alljon, az utolsé legyen az atfog6, ismétl?dés ne legyen benne, az a, b, ¢ ugyan annak
szamit, mint a b, g, ¢ (a harmadik szam fix, mert ez el?z? kett?nek fiiggvénye).

Példéaul 15-nél nem nagyobbak:

(3, 4, 5, (5, 12, 13), (6, 8, 10), (9, 12, 15)]

A fiiggvény neve legyen pitagorasz

Taylor
(2 pont)

[rjunk olyan fiiggvényt, ami egy fiiggvényhez, egy talpponthoz és egy természetes szamhoz hozzarendeli a
fiiggvénynek azon talppont koriili, annyadik Taylor polinomjat.

A fiiggvény neve legyen taylor, a visszaadott polinom valtozéja legyen x.

Figyeljiikk meg, hogy ilyen fiiggvény van a Sage-ben, pont ugyan ilyen néven. De ne azt hasznaljuk, hanem
irjunk sajétot.

Példaul

def taylor(f, x0, n):

f(x) = e™x
taylor (f, 0, 10)

1/120*x"5 + 1/24*x"4 + 1/6*x"3 + 1/2*x"2 + x + 1
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A megoldasokat a szokasos cimre és targgyal kiildjétek el, csatolva egy sage notebook-ot. A
sage.math.bme.hu-r6l a File... -> Save worksheet to a file... meniiben tudjitok lementeni a féjlokat.

A csatolmany neve a (levél targyanak megfelel?en) legyen <tankdr>_HF07_<felhaszndldi
név>.sws

példaul nekem:

TO_HFO07_borbely.sws
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